
 
 

 

 

Cena NG 333 a Skupiny ČEZ  
Národní galerie v Praze vyhlašuje 3. ročník ceny  
 
Mladí umělci do 33 let z České a Slovenské republiky 
mohou přihlašovat svá díla do 3. 9. 2009   
  

 
Ve středu 1. dubna 2009 vyhlásila Národní galerie v Praze 3. ročník soutěže  
Cena NG 333 a Skupiny ČEZ. Soutěž je věkově ohraničená: Mohou se jí účastnit mladí umělci 
z České republiky a Slovenské republiky, jejichž věk do konce kalendářního roku nepřesáhne 33 let  
a nesmí být mladší 15 let.  
 
Oba dva předchozí ročníky zaznamenaly úspěch. Z bezmála stovky přihlášených děl do  druhého 
ročníku vybrala devítičlenná odborná porota  jedenáct finalistů a v závěrečném kole volby  
pak vítězné dílo: Vítězem 2. ročníku se stal mladý umělec ze Slovenska Marek Kvetán.  Mezi 
jedenácti finalisty zaujalo porotu nejvíce Kvetánovo dílo-instalace  Koberec (2008).  Výstavu Finalisté 
– 2. ročník Ceny NG 333 a Skupiny ČEZ mohou navíc návštěvníci Veletržního paláce vidět v respiriu 
5. patra až do 19. dubna. Výstava byla o měsíc prodloužena.  
 
Mecenášem ceny je spol. Securitas ČR,. s. r. o .,   
finančním partnerem Skupina ČEZ. Díky oběma partnerům může být tato cena vyhlašována 
každoročně.  
 
Počínaje dnešním dnem (1. dubna 2009) mají mladí umělci možnost přihlašovat svá díla do třetího 
ročníku soutěže. Uzávěrka soutěže je 3. 9. 2009. Podle předpokladu by devítičlenná odborná porota  
tvořena odborníky z České a Slovenské republiky, měla zasednou v září t.r.  
Vítěz 3. ročníku soutěže bude vyhlášen na slavnostní vernisáži konané ve  Veletržním paláci  
na podzim nebo začátkem zimy 2009.  
Předsedou odborné poroty bude Tomáš Vlček, ředitel Sbírky moderního a současného umění NG 
Kurátorkou výstavy Finalisté – 3. ročník  bude   Lucie Šiklová.  
 
 
Podrobnější informace (podmínky soutěže) naleznete  na  následující straně.  
 
 
 



 

 

 
 
 
 

NG 333 - Cena Národní galerie v Praze a Skupiny ČEZ 
 

3.roćník 

 

Podmínky soutěže 

Cena NG 333 a Skupiny ČEZ je určena pro mladé umělce z České republiky a Slovenské republiky.  

Je vyhlašována každoročně.  

Cena je věkově ohraničená, vztahuje se na umělce, kteří do konce kalendářního roku nepřesáhnou 
věk 33 let a nejsou mladší 15 let.  

Přihlášky a požadované materiály zasílejte do 3. 9. 2009  

1) Povaha přihlašovaného díla: 
Jedná se o jedno samostatné dílo nebo jeden tematický soubor děl libovolného žánru či média 
volného výtvarného umění prokazatelně vytvořený za poslední 3 roky– pro rok 2009 díla vytvořená od 
roku 2007 (čestné prohlášení autora). 

2) Za přihlášku je považována kompletní dokumentace díla (nikoliv dílo samotné). Dokumentaci 
prosíme v tištěné podobě v max. velikosti formátu A4 (samostatné archy, nevázané). Větší formát než 
A4 nebude přijímán. Je možné přiložit též dokumentaci na záložním CD.  

Specifikace dokumentace: 
- Plošná díla (obrazy, fotografie, koláže, kresby apod.) : kvalitní barevné fotografie min. 10x15cm, 
max.  do velikosti A4  
- Trojrozměrná díla: série fotografií všech pohledů či sekvencí díla 
- Digitální díla: prosté digitální kopie 

Každý dokumentační materiál musí obsahovat technické parametry díla – název, datum vzniku, 
technika, materiál, rozměry, hmotnost, popř. další určující údaje nebo přímo popis díla. Ke každé 
dokumentaci díla předloží autor vlastní strukturovaný životopis+ všechny kontaktní údaje (adresa, 
telefon, email). 

Vzhledem k  věkové hranici jsou tyto údaje nutnou podmínkou i v případě uměleckých 
seskupení, a to od všech autorů, kteří se na přihlášeném díle podíleli. Případný požadavek 
zachování anonymity bude plně respektován a tyto údaje nebudou dále poskytovány.  

Na požádání umělec dílo odborné porotě představí.  

Způsob a čas bude věcí dohody mezi porotou a  autorem. Předloženou dokumentaci NG nevrací, ale 
archivuje ji. 

3) Přijímány jsou i nominace odborníků z oblasti výtvarného umění. 

4) Práce zhodnotí odborná porota z ČR a ze SR. 
Díla vybraných finalistů budou vystavena v Národní galerii v Praze, ve Veletržním paláci. 
Autor vítězného díla získá cenu ve výši 333 000,- Kč formou kupní smlouvy na vítězné dílo - oceněné 
dílo zůstane v majetku NG jako součást jejích sbírek. 



 

 

4) Cena bude předána při příležitosti výstavy finalistů v posledním čtvrtletí letošního roku. 
Jako dokument bude k soutěži vydána publikace prezentující díla všech vybraných finalistů. 

Požadované materiály zasílejte do 3. 9. 2009 na adresu: 
Národní galerie v Praze – Veletržní palác, Dukelských hrdinů 47, Praha 7, 170 00 / Obálky musí nést 
označení „Cena NG 333 a Skupiny ČEZ“. 

Díla budou přijímána zástupcem Sbírky moderního a současného umění i přímo ve Veletržním paláci, 
a to každý všední den vždy od 9.00 do 12.00 hod.  

Kontaktní osoby: Michal Zítek, Lucie Šiklová / zitek@ngprague.cz, siklova@ngprague.cz 

Případné dotazy rádi zodpovíme prostřednictvím e-mailu: 
Michal Zítek: zitek@ngprague.cz 
Lucie Šiklová: siklova@ngprague.cz 
 

 
 
Upozornění:  
V případě, že přihlašovaná díla nebudou obsahovat veškeré náležitosti stanovené podmínkami 
soutěže, bude dílo automaticky vyřazeno ze soutěže.  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tiskové zpravodajství ze dne 1. 4. 2009  

 

 

 

 

Kontakt pro novináře:Petra Jungwirthová, tisková mluvčí/ tel.: 222 32 14 59, mob.: 606 166 513, e-mail: 
jungwirthova@ngprague.cz  


